







「先生,你別這樣……」女記者想收回 麥克風,但卻被老先生死抓著不放。倒是 攝影機始終不曾停止拍攝,或許是覺得這 個突發狀況能提高收視率吧!

「那位……不是最近房子被強拆,所以 到處抗議的老先生嗎?」弟指著新聞説。

「所以呢?」我不理解弟為什麼要特別 叫我看這位老伯。

這時,畫面中的老先生忽然指著天空大喊:「神已經在天空留下訊息了啊!」

鏡頭短暫的轉向天空,隨即又轉回正在 爭奪麥克風而披散頭髮的女記者身上。顯 然後者對收視率的幫助更大。

「什麼?」我注意到弟的怪異笑容。

「雲啊!那位老先生也發現了,天上的 雲一塊一塊的,很奇怪啊!這搞不好是神 明所留下、有關大頭現象的謎底啊!」

我拉開窗簾,往天空瞧了瞧:「不就跟昨天一樣嗎?」

「就是因為一樣才奇怪啊!」弟激動的 説:「哪有雲是每天都一樣的?」

「誰記得昨天的雲長怎樣啊?」我聳聳 肩,隨手將愛鳳手機舉向天空,又拍了一 張。手機忽然又跳出那個問卷網頁。

「好討厭耶,我只是照相而已,為什麼 最近一直跳廣告網頁出來啊?」我順手把 網頁訊息關掉。

「妳昨天不是也拍了一張嗎?比較看看就知道了。」

「好啦好啦!」我打開相簿,將昨天在 公車上拍的天空相片拿出來比對,雲看起 來確實都是方方正正的,但因為拍攝地點 不同,所以也很難比較。而且說老實話, 就算是雲沒變化,那又怎樣?

「比起這種事,上學快遲到了這件事比 較要緊吧?」我順手關了電視。

「都世界末日了,為什麼學校還不宣布 停課啊!」弟不情願的拿起書包。

「我也想停課啊……」

沒想到幾個小時後,真的宣布停課了。

「好像是大頭現象引起不少意外,像是 有人在樓梯打保齡球……喔不,我是説在 樓梯跌倒,結果撞倒一堆同學;福利社 也出現一堆人塞成一團,出不了門的情 況。」

在校門口,韓萱薇正對著校門口的銅像大聲說話。

「大近視,我在這邊啦!」我抓住她的 肩膀,硬是把她轉過來面向我。「妳這樣 真的有辦法自己回家嗎?」

「別説福利社了,連我下課想從教室出去,都會被一堆大頭塞住。」弟湊了過來, 看來國中部也同時宣布停課了。

「學校怕出意外吧!不過游泳課倒是很輕鬆,大家都浮起來了呢!從岸上看好像一堆鯨魚喔!」我腦海中浮現一堆閃著大眼睛的大頭在游泳池裡漂來漂去的畫面,老實説,還真有點想看。

「這停課到底會停多久呢?」

「別想那麼多了,難得沒課,我們先來 自拍當紀念吧!」韓萱薇拿出手機,同時 把我拉到她旁邊。那不是很容易,因為我 們兩人的臉都擠在一起了。

「喀嚓!」

「怎麼了?」我注意到韓萱薇拍完後, 仍直盯著手機。

「好煩喔,我最近在外面自 拍,都會跳出一個問卷網頁 叫我填寫呢!」 「是嗎?」我搔了搔腦袋,看來大家都 覺得這種廣告很煩啊!

$\Rightarrow \Rightarrow \Rightarrow$

「全新推出,XXL隱形眼鏡!」事情發生的第三天,電視上開始出現各種大頭商品廣告。

「這種東西有人會戴嗎?」弟指著電視 上那跟盤子一樣大的隱形眼鏡。我聳聳 肩,只能慶幸自己沒近視。

「現在購買,還送好用時尚背包,讓您 將隱形眼鏡背著走!」廣告中,一位女明 星背著巨大的隱形眼鏡盒,在樓梯上巧遇 同樣背著眼鏡盒的男主角。

「你的名字是……」

「XXL 巨大隱形眼鏡!」字幕上立刻跳 出商品名稱。

